
旭市立豊畑小学校 学校だより 

         豊  畑  和  進 

                              令和６年３月５日発行 Ｎｏ．16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

児童数 １６８名 

学級数 ９ （３） 

ＨＰへはここからどうぞ 

 

ありがとう卒業生！「６年生を送る会」開催！！ 

 ３月１日（金）午後、体育館を会場に、児童会で６年生の卒業を祝う「６年生を送る会」が

開催されました。５年生が中心となり、各学年で分担して会場装飾をつくったり、学年ごとに

出し物を考え練習してきたりしました。また６年生も、在校生たちに感謝の気持ちを示すため

に発表の準備をしてきました。当日は５年生の全体進行のもと、それらを披露し合い、楽しく、

あたたかなひとときとなりました。全校児童がお互いに感謝の気持ちを大切にしながら、一緒

に過ごせる残り少ない時間を大切にしていきたいと思います。 

当日は会の終了後に学年末の学級懇談会を設定したこともあり、多くの保護者の皆様に参観

していただくことができ、子どもたちも励みになったことと思います。保護者の皆様、お忙し

い中、足を運んでいただき、ありがとうございました。またＰＴＡの役員として１年間ご協力

いただいた皆様には、重ねて感謝申し上げます。ありがとうございました。 

１年「大きなかぶ」 ２年「ないた赤ピクミン」 ３年「白雪姫」 

４年「みんなでダンス SHOW」 ５年「大変だ！！３つの宝がうばわれた！？」 

６年「ありがとう豊畑小」 職員メッセージ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１、２月の読書賞受賞者紹介  おめでとうございます！ 
※○数字は、それぞれの児童の受賞回数です。 

 

１年 越川 アミンエレデネさん㉕ 若林 環さん⑮ 大木 柚芽さん⑭ 木 莉央さん⑬ 栁 湊斗さん⑤ 

髙𣘺 ひまりさん⑭ 並木 歩夢さん⑰ 神原 希乃花さん⑧ 宇井 瑠奏さん⑨ 大木 陽介さん④  

平山 陽暖さん⑦ 菅谷 宗さん⑦ 佐藤 尚継さん⑩ 工藤 咲希さん⑦ 石橋 苺依さん⑧ 

平野 心彩さん④ 小長谷 汐音さん④ 宮内 華乃子さん⑥ 鈴木 えみさん⑥ 田村 優杏さん③  

加瀬 姫菜乃さん④ 井上 結喜さん② 有馬 颯汰さん② 飯島 優奈さん③ 

２年 森 優葵さん⑭ 伊藤 杏珠さん⑦ 町山 蓮実さん⑨ 井上 亜紀さん⑦ 

 伊藤 玖太さん⑥ 

４年 萩野 奏汰さん㊴ 髙品 仁美さん⑩ 

５年 宮内 華蓮さん⑪ 石田 愛奈さん② 石橋 柑奈さん③ 

６年 宮内 莉采さん② 菅谷 望実さん④ 増田 美月さん② 

豊畑っ子たちの努力に拍手！ 賞状伝達式を行いました 
２月２０日（火）に、賞状伝達式を行い、後期を中心に、これまで豊畑っ子たちが受賞してきた賞など

を紹介し、全校で喜びを分かち合いました。 たいへん多くの受賞紹介があり、どの児童もたいへん立派

に、誇らしく返事をすることができました。ここでは、代表として壇上で表彰をした児童を紹介します。 

（すでに過去の学校だよりで紹介済みの受賞については、今回は除きます） 

○なわとび大会学校チャンピオン 

     まえとび  橋村 悠太さん（３年）    うしろとび  佐藤 尚継さん（１年）  

     あやとび  髙𣘺 龍馬さん（５年）    二重跳び  川口 遼磨さん（５年） 

○市学校警察連絡委員会 善行表彰 越川 蓮太郎さん（６年） 

○青少年健全育成剣道大会 小学校低学年の部  

団体優勝 塩盛 暖乃さん（３年） 谷 颯汰さん（３年）、準優勝 鈴木 そらさん（３年） 

   個人準優勝 鈴木 そらさん（３年） 

○千葉県読書感想文コンクール 佳作  町山 蓮実さん（２年） 

○「ごはん･お米とわたし」図画コンクール  佳作 伊藤 友翔さん（６年） 

○きれいな旭をつくる運動標語コンクール 優良賞 岩井 はづきさん（５年） 

○千葉県小中高校書き初め展覧会  千葉日報社賞 橋村 悠太さん（３年） 
＊賞状がまだ届いていないため紹介のみ 

書星会賞  嶋田 未希子さん（６年） 

○飯岡しおさいマラソン大会 ３ｋｍ小学生男子の部 第２位  髙  力駒さん（６年） 

２ｋｍ親子（市内）の部 第６位  髙  祥李さん（３年） 

 ○運動能力証 ６年生８名 代表 髙橋 心奈さん 

        ５年生７名 代表 ガラガル ジェームスさん 


